

[https://jupas.mingpao.com/latest\\_news/%E6%81%92%E7%AE%A1%E6%8E%A8%E3%80%8C%E9%A6%99%E6%B8%AF%E5%95%86%E6%A5%AD%E9%81%93%E5%BE%B7%E6%8C%87%E6%95%B8%E3%80%8D-%E5%AE%8F%E6%8F%9A%E4%BC%81%E6%A5%AD%E4%BA%94%E5%BE%B7%E7%90%86%E5%BF%B5/](https://jupas.mingpao.com/latest_news/%E6%81%92%E7%AE%A1%E6%8E%A8%E3%80%8C%E9%A6%99%E6%B8%AF%E5%95%86%E6%A5%AD%E9%81%93%E5%BE%B7%E6%8C%87%E6%95%B8%E3%80%8D-%E5%AE%8F%E6%8F%9A%E4%BC%81%E6%A5%AD%E4%BA%94%E5%BE%B7%E7%90%86%E5%BF%B5/)

## 恒管推「香港商業道德指數」 宏揚企業五德理念

2017年11月28日 恒生管理學院, 香港商業道德指數, 君子企業調查



恒生管理學院（下稱恒管）日前舉辦第七屆「君子企業調查 2017 結果公佈暨『創業之路・君子之道』論壇」，表揚符合市民心中具商業道德倫理，有「君子五德」風範的企業，今年共有 18 間商業機構受表揚。

恒管校長何順文致辭時表示：「君子企業調查一直探討商業道德議題，冀能引起社會大眾關注、宣揚商業道德的重要性，同時協助解決相關問題。」他認為，西方大多以動機論或是後果論研究商業道德倫理，較少從美德論出發，而儒家的君子五德則可套用在企業理論上。他說：「中國有五千多年歷史，君子五德的仁、義、禮、智、信，糅合了西方國家著重的公平和平等，亦包含了美德論，可引導企業作出合適的決定。」

「君子企業調查」執行委員會主席暨恒管商學研究所主任及市場學系副教授鄧子龍表示，今年有 18 間企業獲表揚，遍佈各行各業。至於「恒管香港商業道德指數」為 60.7 分，較過往三年為低，反映市民認為各行各業的整體表現不如理想。總結研究發現，企業的君子分數愈高，市民的消費意欲愈高。同場舉行的論壇邀請了資深企業家與恒管校友創業家，分享營商的道德精神及創業之路。



恒生管理學院  
HANG SENG  
MANAGEMENT COLLEGE

君子企業調查2017結果公佈暨「創業之路・君子之道」論壇  
Junzi Corporation Survey 2017 Results Announcement and  
Forum on Ethical Entrepreneurship



參與單位  
君子企業調查2017執行  
市場學系  
傳媒學院  
博洛及公共事務  
布羅茨諾學會  
統籌  
儒學研究團

